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PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL 

SÉANCE DU 17 NOVEMBRE 2023 
 

                     L’an deux mille vingt-trois, le 17 du mois de novembre, à 20h00, le conseil municipal de la commune de 

BAZOGES EN PAREDS dûment convoqué le 13 novembre 2023, s’est réuni en session ordinaire, à la salle du conseil 

municipal, sous la présidence de Monsieur Philippe RICHIER, Maire. 

Le secrétaire de séance : Frédérique POLO 

 

ELU  
(29 Janvier 2023) 

EN EXERCICE PRESENT 
(Signature) 

ABSENT 
EXCUSE 

ABSENT MANDATAIRE 
(Signature) 

BALOGE Marina Conseillère     
BUFFETEAU Annie Conseillère     

CAILLEAUD Véronique Adjointe     

CESAR Jean-François Conseiller     

COULAIS Valérie Conseillère     

DOTHEE Jean-Luc Conseiller     

         
FAUSSOT Johann 

Conseiller     

GIACOMAZZI Denis Adjoint     

LELOT Christine Adjointe    Joëlle MACE 

LIEVRE Daniel Conseiller     

MACE Joëlle Conseillère     

MARSAUD Christia Conseillère     

POLO Frédérique Conseillère     

RAGON Damien Adjoint     

RICHIER Philippe Maire     

15 15 12 3 0 1 
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APPROBATION DU PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 13 

OCTOBRE 2023 

Après en avoir délibéré, le PV est adopté à l’unanimité. 

DECISIONS DU MAIRE PRISES PAR DELEGATION DU CONSEIL 

MUNICIPAL PENDANT TOUTE LA DUREE DU MANDAT  

(DELIB 2023-02-08) 
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DECLARATION D’INTENTION D’ALIENER (DIA) :  
 

N° enregistrement 2023-008 

Date de réception 06/11/2023 

Adresse 82 rue du Mal de Lattre de Tassigny 

Parcelle(s) AD169 

Zonage UA 

Surface (m²) 382m2 

Propriétaire Consorts PARPILLON 

Mandataire 11 Avenue des Sables 85702 POUZAUGES 

Bénéficiaire DPU Commune de Bazoges-en-Pareds 

Prix (€) 55 000 

Décision Renonciation  

N° arrêté A2023-11-05-URB 

Date 07/11/2023 

 
 
 
MARCHES PUBLICS : 
EN MATIERE DE FOURNITURES : MONTANT INFERIEUR OU EGAL A 5000 EUROS HT 
EN MATIERE DE SERVICES : MONTANT INFERIEUR OU EGAL A 8000 EUROS HT 
EN MATIERE DE TRAVAUX : MONTANT INFERIEUR OU EGAL A 10 000 EUROS HT 
POUR LES AVENANTS / CONVENTIONS /ACCORDS-CADRES : PAS DE LIMITE DE MONTANT EN MATIERE DE 

FOURNITURE / SERVICES / TRAVAUX 

 
Nature de la 

prestation 

Entreprise Montant HT Montant TTC 

Devis Architecte 

Réaménagement salle 

de sport 

ARCHIDICI 6745 8094 

Eclairage public Mât SOLAREM 2990 3588 

Ecole vitrine d’affichage BRUNEAU 446.50 535.80 
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I- CONTRATS D’ASSURANCES DOMMAGES, AUTOMOBILE ET PROTECTION 

JURIDIQUE 

 

VU 

Vu le Code de la Commande public, 

CONSIDERANT 

Les contrats d'assurances de la commune arrivent à échéance le 31 décembre prochain et 

doivent être renégociés. 

Le dossier de marché comporte : 

- Assurance « Dommages aux Biens » ; 

- Assurance « Responsabilité Civile Générale » ; 

- Assurance « Protection juridique – défense pénale » ; 

- Assurance « Flotte automobile et auto-missions » ; 

Le montant des primes d’assurances payé en 2023 par la commune est de 

6858.92 €, 

Une consultation de gré à gré a été lancée. 

 

PROPOSITION 

1. Approuve les marchés d’assurances aux conditions qui viennent d’être énoncées avec ……, 
 
2. Dit que lesdits marchés sont conclus pour une durée maximum de………….., à compter du 
1er janvier 2024 jusqu’au …… 
 
3. Autorise le Maire à signer le marché. 

 

Faute de réception des propositions de contrats, ce point est remis à l’ordre du jour 

du prochain conseil municipal. 
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II- PRIX DU METRE CARRE DE TROIS PARCELLES AU 56 RUE JACQUES 

CHAMARD 

D2023-11-081 
 

VU 

L’article L. 2241-1 du CGCT indique que le conseil municipal délibère sur la gestion des 
biens et les opérations immobilières effectuées par la commune. 

L’article L. 2122-21 du CGCT précise que le maire est chargé d’exécuter les décisions du 
conseil municipal, notamment en matière de conservation et d’administration des propriétés 
de la commune et de passation des baux. 

CONSIDERANT 

La nécessité de vendre trois parcelles viabilisées (AD 527, AD 528 et AD529), sises au 56 

rue Jacque Chamard non intégrantes au lotissement des Trois Ouches pour un seul acte de 

vente. 

 

PROPOSITION DU MAIRE 

-fixer le prix des parcelles AD527, AD528 et AD529 à 30 euros le m² TTC pour une seule 

vente et d’autoriser les frais de notaires. 

 

 

RESULTAT DU VOTE 

MODE DE SCRUTIN : ORDINAIRE 

EFFECTIF 

LEGAL 

MEMBRES 

EN 

EXERCICE 

QUORUM PRESENTS PROCURATIONS VOTANTS ABSTENTIONS SUFFRAGES 

EXPRIMES 

POUR CONTRE 

15 15 8 12 1 13 1 12 12 0 
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III- REFERENCEMENT DU SITE DU DONJON SUR L’APPLICATION PASS 

CULTURE VIA L’EDUCATION NATIONALE 

 

D2023-11-082 

Voir annexe A 

 

VU 

 

Le CGCT, 

 

CONSIDERANT 

L’objectif du dispositif est de financer les activités d’éducation artistique et culturelle dès la 

sixième avec le Pass Culture. 

La part collective du Pass Culture permet à un professeur de financer des activités 
d’éducation artistique et culturelle pour sa classe. Cette part s’applique aux élèves de la 
sixième à la terminale des établissements publics et privés sous contrat. « Adage » est 
l’interface dédiée à l’utilisation du Pass Culture pour sa part collective. 

Le référent culture, nommé dans chaque collège et lycée, est l'interlocuteur privilégié des 
professeurs pour ce dispositif. 

Les montants de la part collective : 

Primaire et collégiens de 6e et 5e (à partir de la rentrée scolaire 2023) et de 4e et 3e : 25 € par 

élève 

Lycéens de 2nde et élèves de CAP : 30 € par élève 

Lycéens de 1re et de terminale : 20 € par élève 

Pour cela, il convient de signer la convention ci-jointe. 

 

PROPOSITION DU MAIRE : 

- D’approuver ce dispositif de financement ci-dessus 

- D’autoriser le Maire à signer la convention ci-jointe 
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RESULTAT DU VOTE 

MODE DE SCRUTIN : ORDINAIRE 

EFFECTIF 

LEGAL 

MEMBRES 

EN 

EXERCICE 

QUORUM PRESENTS PROCURATIONS VOTANTS ABSTENTIONS SUFFRAGES 

EXPRIMES 

POUR CONTRE 

15 15 8 12 1 13 0 13 13 0 

 

 

IV- CHOIX DE L’EMPLACEMENT DU MAT SOLAIRE 

 

Un devis a été validé afin d’acquérir un mât de 7 mètres de haut avec l’entreprise 

SOLAREM. 

Ainsi, les conseillers municipaux ont choisi l’emplacement à La Fambretière à 

l’unanimité. 

 

 

V- PROJECTEUR POUR LES ILLUMINATIONS DE NOEL 

Projet d’installation d’un projecteur sur le mât du Sydev rue du Maréchal de Lattre de 
Tassigny et projection sur le mur de l’église. 

Autre possibilité : installation d’un projecteur dans la salle du musée et projection sur 
le donjon. 

Le devis de 1250 euros HT est retenu par les conseillers municipaux à la 
majorité. 

 

 

 

mailto:mairie@bazoges-en-pareds.fr


Commune de BAZOGES-EN-PAREDS 
Membre de la communauté de communes du Pays de La Châtaigneraie 
Arrondissement de Fontenay-le-Comte 

Département de la Vendée 

Région des Pays-de-la-Loire 

 

 
Mairie de Bazoges-en-Pareds – 4 rue du Maréchal de Lattre de Tassigny – 85390 BAZOGES-EN-PAREDS –  

Tél : 02 51 51 25 19 

Courriel : mairie@bazoges-en-pareds.fr 

Code commune : 85014  

 

Siret : 21850014800075                                                                                                                                                 SOMMAIRE 

Page 8 sur 12 

 

VI- EQUIPEMENT VIDEO SALLE DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

Voir annexe B 

Ce point est reporté au prochain conseil municipal. 

 

 

VII- ALARME ATELIER COMMUNAL 

 
Suite aux nombreux sinistres survenus en 2021 et 2022, il convient de réfléchir sur la 
nécessité d’installer une alarme à l’atelier communal. 
 
Les conseillers municipaux sont d’accord. 

 

VIII- DISPOSITIF « COQUILLAGES » 

 

Le SCOM peut récupérer les coquillages et les broyer. 

Il convient de fixer deux dates avec des conseillers volontaires permettant aux habitants d’y 

apporter leurs coquillages. 

Le samedi 30 décembre 2023 et le mardi 2 janvier 2024 de 9h00 à 12h00. 

 

Mme MARSAUD Christia arrive au conseil municipal à 22h00. 

 

IX- TARIFS CANTINE A COMPTER DU 1ER JANVIER 2024 

 

D2023-11-083 
 

VU 

Le code général des collectivités territoriales, notamment l’article L 2121-29, 
Le code de l’éducation, notamment les articles L 521-1, L 551-1 et D 521-1 à D 521-13 
 
Si les communes fixent librement les tarifs de leurs services publics, les différentes possibilités de 
tarification restent toutefois soumises à quelques principes fondamentaux. 
Tout d’abord, le pouvoir de fixer les tarifs revient au conseil municipal. Il peut cependant déléguer ce 
pouvoir au maire concernant la fixation des tarifs des droits de voirie, de stationnement, de dépôt 
temporaire sur les voies et autres lieux publics, des droits prévus au profit de la commune qui n’ont 
pas un caractère fiscal (article L. 2122-22 CGCT). 
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Dans le cas d’un EPCI, la compétence de l’assemblée communautaire est exclusive (avis CE, 
1er décembre 2003, n° 258616) 
Le principe de non rétroactivité s’applique ; même si une commune décide d’adapter un tarif en cours 
d’année pour le mettre en conformité avec la loi, celui-ci ne saurait s’appliquer rétroactivement à 
compter du 1er janvier de l’année en cours (CE, 25 juin 2003, Commune des Contamines-Montjoie). 
Un tarif ne saurait être supérieur au coût de revient du service. En effet, un service public n’a pas 
vocation à dégager des bénéfices. 
Il est possible de moduler les tarifs suivant les usagers. Cette possibilité doit être appréciée au regard 
du principe d’égalité des usagers, c'est-à-dire qu’il faut des différences de situations objectives entres 
les usagers ou qu’une nécessité d’intérêt général le justifie. 
La reconnaissance d’une nécessité d’intérêt général permet d’accorder des tarifs préférentiels aux 
familles à revenus modestes, en vue de permettre le plus large accès aux services publics. 
 
En matière de fixation et de gestion des tarifs communaux, plusieurs paramètres doivent être pris en 
compte. 
En 1983, au moment où entraient en vigueur les lois de décentralisation, une étude sur la tarification 
des services publics locaux indiquait les principaux objectifs que pouvait rechercher une politique de 
tarification. 
 
On retiendra de la démarche cinq objectifs : 

• l'allocation optimale des ressources (effectuer des dépenses et en retour prélever des impôts par 
exemple) ; 

• l'équilibre financier et la recherche d'une vérité des prix (recherche d’un véritable équilibre avec le prix 
du service) ; 

• le contrôle du mode de financement des services (contrôle du préfet et des services fiscaux opérés 
sur les collectivités locales) ; 

• la réalisation d'objectifs sociaux (recherche d’une tarification à caractère social) ; 

• un rôle incitatif, ou pédagogique (rôle incitatif destiné à faire consommer les services publics locaux 
(services culturels ou sportifs, par exemple). 
 
Il existe des services publics dits obligatoires (le service des pompes funèbres, l’assainissement, la 
lutte contre l’incendie et la gestion des déchets des ménages), pour lesquels les dépenses sont 
obligatoires. 
Tous les autres services publics sont facultatifs. Ils ne peuvent être créés que s'ils ne portent pas 
atteinte au principe de la liberté du commerce et de l'industrie, sauf carence de l'initiative privée. 
 

CONSIDERANT 

La nécessité de revoir les tarifs de facturation cantine du fait de la hausse des tarifs 
de l’entreprise Restoria qui confectionne les repas. 
Hausse 1er juin 2023 : 1,922%                               

Hausse 1er septembre 2023 : 0,827%                               

Hausse 1er décembre 2023 : 0,801%          

                      

Une hausse de 10 centimes d’euros des tarifs repas est proposée. 

 

PROPOSITION DU MAIRE : 

 

-D’abroger la délibération D2023-04-47 du 28 avril 2023 
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-D’approuver les tarifs suivants à compter du 1er janvier 2024 :  

 

 

Catégorie Tarifs à compter 

du 01/01/2024 

Enfant régulier (abonnement à l’année)  
1, 2, 3 ou 4 jours identiques par semaine 

4,60 € / repas 

Adulte régulier (abonnement à l’année) 5,60 € / repas 

Occasionnel et ponctuel 6,10 € / repas 
 

RESULTAT DU VOTE 

MODE DE SCRUTIN : ORDINAIRE 

 

EFFECTIF 

LEGAL 

MEMBRES 

EN 

EXERCICE 

QUORUM PRESENTS PROCURATIONS VOTANTS ABSTENTIONS SUFFRAGES 

EXPRIMES 

POUR CONTRE 

15 15 8 13 1 14 0 14 

 

14 0 

 

 

La séance est levée à 22h40. 
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ANNEXES 

 
A) Convention pour l’adhésion « Pass Culture » 

 

B) Devis pour l’écran de projection dans la salle du conseil municipal 
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CONVENTION DE PARTENARIAT  


ENTRE LES SOUSSIGNÉ(E)S :  


La société PASS CULTURE, Société par actions simplifiée, dont le siège social est situé 12 
rue Duhesme 75018 Paris, immatriculée au R.C.S Paris sous le numéro  853 318 459,  


Représentée son Président, Monsieur Sébastien Cavalier,   


 Ci-après dénommée « SAS pass Culture»  


 D’UNE PART,  


ET   


NOM, immatriculé(e) sous le numéro XXXXXXX dont le siège social est situé Adresse. 


Représenté(e) par son FONCTION NOM, dûment habilité(e) à l’effet des présentes, 


 


 Ci-après dénommé(e) le « Partenaire »  


D’AUTRE PART,  


Ci-après dénommé(e)s individuellement une “Partie” et, collectivement, les “Parties” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
IL EST PREALABLEMENT EXPOSE CE QUI SUIT :   
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Le pass Culture est un dispositif mis en place par le ministère de la Culture, porté par la SAS  
pass Culture, créée à cet effet. Il s’adresse aux jeunes à partir de 15 ans pour leur offrir, sur 
une  application dédiée et géolocalisée, l’accès à toutes les offres culturelles accessibles  
autour de chez eux, en ouvrant à chacun d’entre eux un crédit. Il s’agit donc à la fois de lever 
le frein financier entre de nombreux jeunes et l’offre culturelle, et de permettre à chacun de 
construire son propre parcours à travers une plateforme éditorialisée qui recense les 
propositions d’acteurs  culturels de tous les secteurs (cinéma, livre, spectacle vivant, musique, 
musées et expositions, cours et pratiques artistiques les plus variées, etc). L’application sans 
crédit est également ouverte à tous et permet à l’ensemble des utilisateurs de découvrir l’offre 
culturelle présente sur le pass Culture et notamment celle du Partenaire.   


Conformément au décret n°2021-1453 du 6 novembre 2021, le pass Culture est étendu aux  
jeunes en âge d’être scolarisés au collège et au lycée en milieu scolaire à compter de janvier 
2022 selon les conditions et modalités fixées par l’arrêté du 6 novembre 2021 portant  
application du décret n°2021-1453 du 6 novembre 2021 relatif à l’extension du “pass Culture”  
aux jeunes en âge d’être scolarisés au collège et au lycée, et à l’arrêté du 20 septembre 2022 
portant modification de l'arrêté du 6 novembre 2021 portant application du décret du 6 
novembre 2021 relatif à l'extension du « pass Culture » aux jeunes en âge d'être scolarisés au 
collège et au lycée. 


CECI AYANT ETE EXPOSE, IL EST ARRETE ET CONVENU CE QUI SUIT 


Article 1 - Objet de la convention  


La présente convention entre la SAS pass Culture et le Partenaire a pour objet d’établir les  
termes de leur partenariat. Celui-ci doit permettre aux détenteurs du pass Culture d'accéder  
aux offres culturelles relevant de la compétence du Partenaire.  


Article 2 - Engagements des Parties   


1) Les engagements du Partenaire  


Le Partenaire relaie le dispositif pass Culture à travers les canaux de communication dont il  
dispose afin de garantir la bonne information à destination des utilisateurs du pass Culture et 
du grand public. Il promeut également le dispositif auprès de ses structures partenaires 
susceptibles de proposer des offres culturelles éligibles sur le pass Culture.  


Les offres culturelles du Partenaire seront proposées sur le pass Culture dans le but d’y  faciliter 
l’accès aux utilisateurs. Ces offres devront respecter le périmètre des domaines  d’activités 
éligibles indiquées dans les conditions générales d’utilisation pour les utilisateurs  
professionnels (CGU) disponibles sur le site internet du pass Culture  
(https://pass.culture.fr/cgu-professionnels/). Pour proposer ces offres sur le pass Culture, le  
Partenaire ou l’acteur culturel sous la responsabilité du Partenaire devra créer un compte sur 
la plateforme pass Culture. En outre, le Partenaire peut proposer des activités d’éducation  
artistique et culturelle à destination des groupes scolaires (offres culturelles collectives), en 
conformité avec la réglementation applicable au pass Culture et les CGU, dès lors qu’il est 
préalablement référencé sur l’Application Dédiée À la Généralisation de l’Éducation artistique 
et culturelle (ADAGE) éditée par le Ministère de l’Education Nationale, conformément à l’arrêté 
du 20 septembre 2022 portant modification de l’arrêté du 6 novembre 2021 portant application 
du décret du 6 novembre 2021 relatif à l’extension du pass Culture aux jeunes en âge d’être 
scolarisés au collège et au lycée.  


Afin de garantir le remboursement par la SAS pass Culture des offres réservées, le Partenaire 
désigne un responsable financier, habilité à renseigner et à modifier l’IBAN du Partenaire et de 
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ses établissements. Le responsable financier est identifié à l’aide de la  fiche délégation de 
gestion financière remplie et signée par le représentant du Partenaire et  transmise à la SAS 
pass Culture ou par un document interne justifiant de cette délégation. 
 


Les informations bancaires et la délégation de gestion financière seront transmises à la SAS  
pass Culture par le Partenaire ou la structure culturelle qui lui est rattachée, sous sa 
responsabilité, via une démarche sécurisée et confidentielle sur le site Démarches Simplifiées. 
D’autres documents complémentaires pourront également être  demandés à cette occasion.   


Le Partenaire s’engage à respecter les conditions générales d’utilisation du pass Culture  
applicables pour les utilisateurs  professionnels.  


2) Les engagements de la SAS pass Culture  


La SAS pass Culture référence les offres culturelles proposées par le Partenaire sur  
l’application pass Culture dès lors qu’elles satisfont aux conditions stipulées ci-avant. Les  
offres culturelles du Partenaire pourront également être intégrées à des campagnes de  
communication menées par la SAS pass Culture.  


Les offres culturelles du Partenaire réservées à travers le pass Culture feront l’objet d’un  
remboursement par la SAS pass Culture dans les conditions prévues par les conditions 
générales d’utilisation pour les utilisateurs professionnels. Ainsi, le montant des réservations  
sera reversé au Partenaire par la SAS pass Culture selon le barème de remboursement  
figurant dans les conditions générales d’utilisation disponibles sur le site internet du pass 
Culture. Ce barème s’applique au niveau de chaque établissement du Partenaire, un 
établissement s’entendant au sens d'un lieu avec son propre n° de SIRET.  


Le remboursement des offres validées par le Partenaire se fait par virement bancaire sur le  ou 
les comptes renseignés par le Partenaire.  


Article 3 - Application des conditions générales d’utilisation  
   


La présente convention n’a pas vocation à se substituer aux dispositions inscrites dans les  
conditions générales d’utilisation pour les utilisateurs professionnels.   


Les conditions générales d’utilisation sont susceptibles d’évoluer au cours de la convention.  
En cas de modification des CGU, les nouvelles dispositions s'appliqueront de plein droit à la  
présente convention à compter de leur entrée en vigueur.   


Toute modification des CGU est communiquée aux acteurs culturels par courrier électronique  
7 (SEPT) jours avant leur entrée en vigueur. En cas de désaccord sur ces modifications, le  
Partenaire pourra fermer son compte dans un délai d’un mois à compter de la publication de  
ces modifications sur le site pass.culture.fr, et après la clôture des derniers remboursements.  
A défaut, le Partenaire sera réputé avoir accepté les CGU modifiées.   


Article 4 – Protection des données personnelles  


Dans le cadre de ce contrat, le Partenaire peut être amené à utiliser des données personnelles  
des utilisateurs du pass Culture.  


Ces données personnelles sont transmises au Partenaire par la SAS pass Culture dans le  seul 
but de garantir aux utilisateurs du pass Culture l'accès à l'offre culturelle qui aura fait  l'objet 
d'une réservation. Elles ne pourront en aucun cas être utilisées à d'autres fins,  notamment de 
communications commerciales ou promotionnelles.  
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Dans le cadre du présent contrat, les Parties s'engagent au respect strict du règlement (UE)  
2016/679 du Parlement européen et du Conseil du 27 avril 2016, relatif à la protection des 
personnes physiques à l’égard du traitement des données à caractère personnel et à la libre  
circulation de ces données, et abrogeant la directive 95/46/CE (règlement général sur la  
protection des données) – « RGPD », et à la loi n° 78-17 du 6 janvier 1978 relative à  
l'informatique, aux fichiers et aux libertés - « Loi informatique et libertés ».  


Les Parties ne pourront être tenues responsables du manquement aux dispositions exposées  
ci-dessus par l'une ou l'autre Partie.  


Article 5 - Durée du partenariat - Résiliation  


La convention est valable pour un an à compter de la date de signature et est renouvelable  
par tacite reconduction.  


Les Parties peuvent convenir de mettre fin à la convention, d’un commun accord. Elles peuvent  
également y mettre un terme dans les conditions prévues dans les conditions générales  
d’utilisation pour les utilisateurs professionnels. La résiliation de la convention entraîne de plein  
droit la résiliation des services associés.  


Article 6 - Litiges  


Les litiges relatifs à l’exécution, la non-exécution et/ou l’interprétation des présentes seront  
régis par la loi française.  


En cas de différend portant sur la validité, l’interprétation et/ou l’exécution du contrat, les  
Parties s’engagent, préalablement à toute procédure judiciaire, à tenter de résoudre ce  
différend à l’amiable.  


En cas d’échec de la tentative de solution amiable, les Parties se référeront aux tribunaux  
compétents pour statuer sur tout litige à propos du contrat, notamment de la formation, de  
l’exécution, de l’interprétation, de la résiliation ou de la résolution du contrat.  


 


[Fait en deux exemplaires,] 


 
 


POUR LE PARTENAIRE :  
 Fait à ………….. , le ……………… 


(Signature du représentant)  


NOM 
FONCTION 
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       POUR la SAS pass Culture :  


(Signature du représentant) 


Pour le Président de la SAS pass Culture et  
par délégation   


 Hélène AMBLES  
 Directrice du développement   
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Qté DESIGNATION Prix Unitaire H.T. Prix Total H.T.


1


ViewSonic CDE7530 CDE30 Series - 75" écran LCD rétro-éclairé par LED - 4K - 


pour signalisation numérique


Écran plat LCD rétro-éclairé par LED avec lecteur multimédia SoC intégré


Classe de diagonale	75" - Format de l'image	16:9


Utilisation commerciale	Oui - signalisation numérique


Résolution 3840 x 2160 - Format d'affichage 4K UHD (2160p)


Nombre de ports HDM 3 ports - Connectivité Réseau local


Interface PC Série RS-232,USB-C


Wireless Casting : Viewboard Cast, myViewBoard Display, AirPlay, Chromecast


Système de haut-parleurs	2 haut-parleurs


Tension	CA 100-240 V (50-60 Hz)


Consommation en fonctionnement	126 watts


Dimensions (LxPxH) - sans support	1,6856 mx 8,16 cm x 96,37 cm


Poids 34,65kg - Interface de montage pour écran plat 800x600mm


Normes environnementales ÉNERGIE STAR


Garantie du fabricant	Garantie de 5 ans


1 810,00 € 1 810,00 €


1
Vision VFM-W6X4T support - inclinaison - pour écran plat - noir


Inclinaison 12°
115,00 € 115,00 €


1


Forfait installation sur site :


• Installation du moniteur sur son support.


• Paramétrage de l'ensemble


• Tests de bon fonctionnement sur site avec le client.


• Transfert de conpétences aux utilisateurs.


• Reste à la charge du client 


- le passage des sources alimentations.


450,00 € 450,00 €


2 375,00 €


475,00 €


2 850,00 €


Denis GIACOMAZZI


Mairie de Bazoges en Pareds 
Tél : 02 51 51 25 19 / 06 14 82 71 42


denis.giacomazzi@bazoges-en-pareds.fr


Devis valide jusqu'au 31 Décembre 2023


Rue Thomas Edison - ZA Le séjour - 85170 DOMPIERRE SUR YON - Tél : 02 51 05 14 65


BACHELIER Marc  - 06 60 69 11 36


TOTAL GENERAL H.T.


T.V.A. 20%


TOTAL GENERAL T.T.C.


SIGNATURE et CACHET
Suivi de la mention bon pour accord.





